

УТРАТЫ

Умер Юрий Богатиков

После операции в онкологическом отделении симферопольской больницы врачам не удалось спасти 70-летнего артиста.

В больничной палате Юрий Богатиков провел три последних месяца. Улучшений не последовало ни после хирургического вмешательства, ни после химиотерапии. И в воскресенье его не стало...

Богатикову первому из украинских эстрадных певцов присвоили звание «Народный артист СССР». Он был исполнителем многих советских шлягеров. В 1969 году на Международном конкурсе эстрадной песни «Золотой Орфей» в

Болгарии получил вторую премию. С 1974 г. и до последних дней своих Юрий Иосифович работал в Крымской филармонии.

Незадолго до смерти Юрий Богатиков записал свой последний альбом – «Красные розы» с песнями Владимира Смыслова. В записи принимали участие его дочь Виктория и внучка Оксана...



Майкл ЛЬВОВСКИ.

6 самых известных песен певца:

- «Через две зимы»,
- «Три танкиста»,
- «Живет моя отрада»,
- «Черное море мое»,
- «На безымянной высоте»,
- «Усталая подлодка».

*Коллекция правды - 4/18
дожд - 10 дек - 4/18*